
Σειρά on-line σεμιναρίων για την εξειδίκευση 

στη ∆ιδασκαλία της Ελληνικής  

ως ξένης/ δεύτερης γλώσσας 
 

«Ο Σχεδιασμός μιας διδακτικής Ενότητας και μιας Σειράς Μαθημάτων με βάση τις 

ανάγκες και τα χαρακτηριστικά των σπουδαστών της νέας ελληνικής» (15 ώρες) 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

Μπορείτε να επιλέξετε ανάμεσα στις εξής ημερομηνίες: 

2 έως 27 Ιουλίου 2012 

3 έως 28 Σεπτεμβρίου 2012 

3 έως 28 ∆εκεμβρίου 2012 

 

Η Θεματική Ενότητα αποτελείται από επτά υπο-ενότητες: 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1.1.   ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΑ  

ΕΝΟΤΗΤΑ 1.2.   ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1.3.  ΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ ΣΠΟΥ∆ΑΣΤΩΝ  ΜΑΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1.4  ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΩΣ ΞΕΝΗ ή ΩΣ ∆ΕΥΤΕΡΗ ΓΛΩΣΣΑ  

ΕΝΟΤΗΤΑ 1.5  ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ  

ΤΕΛΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ  (Ατομική ή σε ζευγάρια) 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1. 7.  Αναστοχασμός  

 

Η Τελική Εργασία αφορά στην παραγωγή ενός Σχεδίου Μαθήματος ή ενός Αναλυτικού Προγράμματος  

το οποίο θα επιλέξουν οι εκπαιδευόμενοι υποθέτοντας ότι το χρειάζονται για τις πραγματικές ανάγκες 

της διδασκαλίας τους.  

Πέρα από τη μελέτη σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, θα γίνουν δύο (2) online συναντήσεις 

σύγχρονης εκπαίδευσης με τους εκπαιδευτές του σεμιναρίου μέσω skype, ενώ το αργότερο σε μία 

εβδομάδα οι εκπαιδευτές θα απαντούν στα e-mail. 

 Οι  συναντήσεις δεν είναι υποχρεωτικές, όπως καμία άλλη δραστηριότητα του σεμιναρίου, αλλά οι 

εκπαιδευόμενοι μπορούν να συμμετέχουν για να επιλύουν τυχόν απορίες και να «συναντούν» online 

τους άλλους συνεκπαιδευόμενους.  

Οι εκπαιδευτές θα είναι στη διάθεσή των εκπαιδευόμενων ώστε να επικοινωνούν μαζί τους μέσω 

Skype, τηλεφώνου ή e-mail.  

Το κόστος συμμετοχής για την ενότητα είναι 60 ευρώ. 

Στείλτε μας τις εγγραφές σας έως και μία εβδομάδα πριν την κάθε ημερομηνία έναρξης!  

 

Κέντρο Ελληνικού Πολιτισμού 

Συντονίστρια Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων: Βάσια Κόσσυβα, ∆εριγνύ 18, 10432 Αθήνα 

Τηλ: 210 5238149, Fax: 210 8836494, e-mail: vassia@hcc.edu.gr 



 

Εκπαιδεύτριες 

 

Ιφιγένεια Γεωργιάδου 

∆ιευθύντρια  σπουδών στο Κέντρο Ελληνικού Πολιτισμού www.hcc.edu.gr, 

σχολείο ελληνικών για ξενόγλωσσους, από το 1995. Φιλόλογος, καθηγήτρια 

ελληνικής γλώσσας σε ενηλίκους, εκπαιδεύτρια εκπαιδευτών ενηλίκων, 

εκπαιδεύτρια πολυεθνικών ομάδων, συντονίστρια εκπαιδευτικών 

προγραμμάτων. Μετεκπαιδεύτηκε στην Εκπαίδευση Ενηλίκων, τις θεατρικές 

τεχνικές στη διδασκαλία και τη ∆ιαπολιτισμική Εκπαίδευση. ΜΑ “Education and 

Human Rights”. Συγγραφέας των βιβλίων «Παίξε-Γέλασε- Γλωσσικά Παιχνίδια για 

τη ∆ιδασκαλία της ελληνικής ως Ξένης Γλώσσας», «Νεολαία και Κοινωνία», «Να χτίσουμε γέφυρες! 

Ασκήσεις και δραστηριότητες για την εκπαίδευση των παιδιών στα ανθρώπινα δικαιώματα», (υπό έκδοση) 

καθώς και άρθρων και κεφαλαίων σχετικών με εκπαιδευτικά θέματα. Ιδρυτικό μέλος της ΩΣΜΩΣΗΣ-

Κέντρου Τεχνών και ∆ιαπολιτισμικής Αγωγής και ενεργό μέλος της Κοινωνίας των Πολιτών.  

skypename: ifigenia.georgiadou (Athens)  

e-mail:  ifigenia@hcc.edu.gr, 

τηλ : 0030 6944105484 

 

 

Έφη Στεργίου 

 
Αποφοίτησε από τη Φιλοσοφική Σχολή του τμήματος Φιλολογίας του 

Πανεπιστημίου Κρήτης το 1997. Έχει παρακολουθήσει επιμορφωτικά σεμινάρια για 

εκπαιδευτικά, φιλολογικά θέματα και για τη διδασκαλία της ελληνικής ως ξένης 

γλώσσας. ∆ιδάσκει αρχαία ελληνικά και λατινικά σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 

Από το 2005 διδάσκει ελληνικά σε ξένους. Έχει διδάξει γλωσσικό γραμματισμό στο 

Σχολείο ∆εύτερης Ευκαιρίας (Σ∆Ε) Ηρακλείου. Είναι μέλος της Επιστημονικής Ένωσης 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων και πιστοποιημένη από το Εθνικό Κέντρο Πιστοποίησης 

Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ε.ΚΕ.ΠΙΣ.). 

 

skypename: efi.stergiou  

e-mail:  effi@hcc.edu.gr, 

τηλ : 0030 6970 965594 

 


